



VIAJE DE GASSET

POR TELÉGRAFO (DE NUESTRO REDACTOR)

Llegada a Valladolid.

VALLADOLID 6. Llegamos a Valladolid a la hora anunciada. Esperaban al ministro en la estación los ingenieros Sres. Bárcenas y Sanz.

Nos acompañan el senador Sr. Escolar y el autor del proyecto del canal, el ingeniero Sr. Yalbuena.

Camino de Aranda.—El canal. ARANDA 6. He aquí la descripción del canal.

Las obras distan medio kilómetro de esta estación. La presa se construirá frente a la presa de Guma, derivándose el agua por un túnel, que la dirigirá a los barrancos de Vadocónes, donde los terrenos han obligado a construir obras de fábrica.

A la salida del túnel hay un salto. El canal cruza la carretera de Valladolid a Soría, apoyándose en la ladera hasta Fresnillo.

El salto más importante se halla antes de llegar a la carretera. La zona regable es de 24 kilómetros, haciendo el riego siete canales secundarios.

Al presupuesto, que es de medio millón de pesetas, contribuirán la Diputación y los propietarios favorecidos. Cálculase que las obras durarán cinco años.

La fuerza total del salto es de 300 caballos. La presa será de mampostería, coronada de sillera.

En lo demás de la construcción se empleará hormigón hidráulico. El canal desaguará en un cauce de riago, derivado del río Riera, y surtirá a un canalillo construido particularmente en Vadocónes, a fuerza de constancia, sin conocimientos de ingeniería, que era aprovechado actualmente por los vecinos del citado pueblo, los cuales utilizan cien litros diarios.

Desde Valladolid hasta Aranda, un público numeroso llenaba las estaciones. En Castellón subieron al tren el diputado don Cortes D. Santos Arias y los provinciales Revilla y Revenga.

Llegada a Aranda. ARANDA 6. El tren llegó a Aranda a la hora anunciada. Todo el pueblo se hallaba en la estación, como igualmente las autoridades y la banda municipal.

Hubo grandes aclamaciones y se dispararon muchos cohetes, tanto a la entrada como a la salida del puente sobre el Duero. El ministro se dirigió al lugar de las obras.

Siguió una interminable fila de coches, carros y jinetes. La misa. Los banderos colocados indican el trayecto del canal.

A la altura máxima de éste se había erigido, en un lugar apropiado al efecto, un altar, en cuyo frente se destacaba un cuadro representando la imagen de Nuestra Señora la Purísima Concepción.

Tan grande era la aglomeración de público que desaba asistir a la misa, que los guardias civiles encargados de sostener el orden resultaban insuficientes para contener los ímpetus de la multitud.

A las diez comenzó la misa, siendo dicha por un misionero del Sagrado Corazón de María, padre Villafraña. El señor obispo de Osma la oyó, estando al pie del altar.

El Sr. Gasset y las autoridades oyeron la misa desde una tienda de campaña. En otra tienda un órgano dejó oír sus preludios durante el santo sacrificio de la misa, y el coro de los misioneros entonó cánticos evangélicos.

El día espléndido que hace ha contribuido a dar mayor brillantez a la ceremonia religiosa, siendo numerosísima la concurrencia que la ha presenciado.

Concluida la misa, se firmó el acta por el Sr. Gasset, por el ingeniero director de las obras del canal y por las autoridades.

Plática del obispo de Osma. Después el obispo de Osma dirigió la palabra a la multitud.

Dijo en elocuentes párrafos que el agua es regeneradora, y que la Iglesia se preocupa no sólo del bienestar espiritual de sus fieles, sino también del corporal.

Ensalzo al Gobierno, y principalmente al Sr. Gasset, por haber decretado la construcción de dicho canal, que ha de ser benéfico para una grandísima extensión de terreno.

Y alzando los ojos al cielo, terminó su discurso pidiendo a Dios bendiciones. Las últimas palabras del prelado fueron acogidas dándose vivas al Rey y al señor Gasset.

Discurso del Sr. Gasset.

El Sr. Gasset, visiblemente emocionado, pronunció un elocuente discurso, manifestando que se consideraba amigo de los vecinos de Aranda, por hallarse identificado con las ideas de éstos.

Expresó que la gratitud que pueda sentir dicho vecindario se la debe a la Diputación, a los diputados y senadores, y a todos cuantos han trabajado para lograr que fuera una realidad el canal.

Solicitó del vecindario y de todos el que trabajasen a la mayor actividad para el mayor éxito de la obra, debiendo tener en cuenta que realiza una labor patriótica.

Pidió que cuando se cultiven las tierras, merced a los riegos del canal, se le dedique un recuerdo, como modesto amparador de dicha obra.

Y concluyó su brillante discurso, haciendo alusión a la gran campaña celebrada, misa, dijo, que se ha hecho en un templo inmejorable, el campo, y bajo una bóveda colosal, el cielo.

El Sr. Gasset fué ovacionado durante un largo espacio de tiempo. Colocación de la primera piedra. Terminado el discurso del Sr. Gasset, se verificó el acto de colocar la primera piedra.

El ministro de Fomento echó una paleta de cal sobre el arca que encerraba el acta que firmó después de la misa de campaña. La multitud, que se agolpaba a las afueras, se puso a gritar, rompiendo las líneas que formaba la Guardia Civil, la cual, a costa de grandes esfuerzos, consiguió contenerla en sus oleadas.

El Sr. Gasset fué nuevamente aclamado. Este contestó a los vivas con uno al Rey. Regreso a Aranda. Finalizada la ceremonia, la comitiva subió a los coches para regresar a la población.

Las casas de la carretera se hallaban engalanadas. También lo estaban las de la ciudad. Al pasar el Sr. Gasset por en medio del gentío que se apiñaba para verle, volvió a ser ovacionado con gran entusiasmo.

En todo el trayecto que tuvo que recorrer hasta llegar al Ayuntamiento para asistir a la recepción que se daba en honor de él, numeroso público presenció el paso del ministro. Banquete en el Ayuntamiento. ARANDA 6. Después de la recepción de Comisiones de los pueblos celebrada en casa del Sr. Arias Miranda, donde se sirvió un espléndido lunch, verificóse el anunciado banquete en el Ayuntamiento.

El número de comensales ascendió a 100. El salón estaba decorado con flores. Ocupaban la cabecera de la mesa el señor Gasset, el obispo de Osma, y el alcalde señor Ibáñez.

Este pronunció breves palabras, dando las gracias al ministro en nombre de Aranda. Luego habló el diputado provincial Revilla, elogiando al Sr. Gasset y agradeciendo sus gestiones.

Revenga, presidente del Sindicato, siguió en el uso de la palabra, expresándose en términos análogos. Habló con entusiasmo y gratitud del Rey, que ha firmado el decreto ordenando las obras del canal.

Pide a Gasset que lleve al Trono la petición de Aranda, de que el canal citado tenga el nombre de la futura Reina. El senador Sr. Escolar congratulase de la inauguración de las obras.

El Sr. Arias Miranda habla también, diciendo que los trabajos de construcción del canal remediarán la crisis obrera. El cura párroco del pueblo de Vadocónes manifiesta desear sea Gasset ministro perpetuo.

El redactor del Heraldo, García Plaza, brinda elocuentemente en nombre de la Prensa. El obispo de Osma habla con elocuencia y unión de la misión social del trabajo.

Discurso de Gasset. Se levanta el Sr. Gasset, que es saludado por una salva de aplausos. Comienza diciendo que no hace política eligiendo concejales y diputados, sino construyendo las obras públicas que, como los caminos, canales y pantanos, significan la regeneración de España.

Recoge las peticiones que le han hecho, sobre que el canal cuyas obras se han inaugurado, lleve el nombre de la futura Reina de España, y dice que el Rey se congratulara de que se una el nombre de su prometedora a un ideal de prosperidad.

«Es menester—dice—que haya penetración entre el artesano del despacho de los ministros y el artesano que obra en los talleres de los trabajadores. »Es preciso también que los ministros viajen.» Muéstrase partidario de las Granjas agrícolas.

Elogia la labor de Arias Miranda. Recoge los brindis pronunciados. Dice que en estos viajes acumula elementos de lucha contra las bromas y desprecios de los desconocedores de la política hidráulica, que ignoran lo que es la vida de los campos.

Concluye brindando por el Rey, elocuentemente. (Ovación).

A Valladolid. ARANDA 6. A las cinco de la tarde ha salido el ministro para Valladolid. Se repitieron las muestras de afecto que le dispensaron a la Legada, habiéndosele hecho una despedida entusiasta.

Un banquete. VALLADOLID 6. Se ha celebrado el banquete dispuesto en obsequio del ministro por los amigos del Sr. Alba, que han ingresado en el partido liberal. Presidió el Sr. Gasset, sentando a su derecha e izquierda, respectivamente, al gobernador civil y al alcalde.

Este comenzó en su brindis la política hidráulica, invitó al ministro a que viniera a ésta para inaugurar la Exposición regional que ha de tener efecto durante la feria y brindó por el Rey.

Contestó el ministro brevemente, prometiendo venir a Valladolid con más tiempo, y dedicando elogios al Sr. Alba. Terminado el banquete se dirigió el ministro a la estación, donde al break en el que esperará la hora de salida para Burgos, que será a las seis de la mañana.

Alvarez Arranz. LA AGENCIA STORR

Anteayer inauguró su nuevo despacho en la calle del Desaguado, 9, 11 y 13. D. José Stor, hijo del acreditado y conocido agente de anuncios, D. Ricardo, recientemente fallecido.

El dueño de la nueva casa, instalada en amplio y bien acondicionado local, se propone introducir en la publicidad procedimientos novísimos, apreciados por él en sus viajes por el extranjero.

La inauguración fué celebrada con un selecto banquete, servido por la Casa Tourne, y al cual asistieron, entre otras personas, D. Aurelio Torres, D. Rodrigo Quirós Martín, D. Antonio Sacristán, D. Esteban Carrasco, D. Emilio Taboada, D. Francisco de Lastres, D. Juan de Ampudia, D. José Alcazar, D. José Cabiedes, D. José Castaños, D. Gustavo Lespades, D. Eduardo Abras Xifra, D. Julián Madariaga, D. Aurelio Cabeza, D. Bautista Zato, D. Antonio Soler, D. Juan Ripollés, D. José Atienza, donña Purificación Sánchez de Atienza, D. Ramon Sánchez, D. Manuel de Guina, y D. Enrique D'Onorio.

D. José Echegaray, amigo del dueño, no pudo asistir por su mal estado de salud, y se excusó en una atenta carta. Hablaron al final del banquete varios de los comensales, haciendo votos por la prosperidad de la Agencia Stor.

El dueño, nuestro querido amigo, habló después, teniendo para la Prensa frases de elogio que sinceramente agradecemos. Deseamos a la antigua y acreditada Agencia de Publicidad, muchas prosperidades en su nueva fase.

SERVICIO MILITAR

Por tres pesetas al mes, según la edad, libraré a vuestros hijos del servicio de las armas. Combinación exclusiva de El Fénix de las Familias. Los Madrazo, 20.

DE ARTE EXTRANJERO GALIPAUX A MADRID

Apenas termine el miércoles sus tareas en la Comedia Tínia de Lorenzo, el activo empresario de dicho teatro tiene contraída otra notable compañía que debutará el día 13 del actual, y no dará más que 16 funciones; ocho para un abono a turno impar, los domingos, martes y viernes; otras ocho para turno par, los lunes, miércoles y sábados.

Trátase de una compañía francesa de caudillo, dirigida por el célebre Galpoux, comediante y escritor cómico de grandísimo y merecido prestigio. Con él viene la notable actriz Mlle. Goldstein, completando un buen conjunto Mme. Vigouroux, Mlle. Tylma, Páne Evit, Gardés y Rezzia, y MM. Lebre, Bert, Simón Max, Charlys, Duet y Regebert.

El repertorio, que constituyen las obras más ingeniosas y divertidas del moderno teatro francés, lo componen las comedias en tres actos Les surprises du divorce, de Brisson y Marx; Vierge, de Lemaitre; La petite fonctionnaire, de Capus; La grande soupe, de Billaud y Hennequin; Medor, de Malin; Jaloux, de Bisson y Leclercq; Decore de Meilbach, y Madame Cocovot, de Depré y Galpoux.

Hay que añadir las obras en un acto, Divorce et dynamite, Pour une bouffée de tabac, La sottise bourgeoise, Chouchette, Aux amants de la Trinité, De ne me ja sois, Quart de souper, correspondance, La mémoire des dates, Une soirée chez M. Le Sous-Préfet, Agence dramatique, Le singe de sonnette, Asile de nuit, Luce et Colida, Le muet.

Muchas de estas obras tienen música. El repertorio de Galpoux es muy moderno, muy gracioso y variado. Su fama hace inútiles las recomendaciones.

El viaje del Rey

POR TELÉGRAFO (DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

Detalles de la visita.—Las Princesas.—La fecha de la boda. LONDRES 6. Durante su estancia en Coventry y Londres, el Rey ha sido custodiado por un cuerpo especial de policía que no le ha abandonado nunca, velando por su seguridad casi sin que Don Alfonso lo supiera.

Los periódicos publican informaciones sobre sus excursiones íntimas, que no telegrafía, porque ya las anticipó en fecha oportuna. El Rey hizo un donativo de 50 guineas al Hospital general de la isla de Wight.

Anoche, las Princesas de Battenberg asistieron a la representación de un drama, cuya protagonista es la célebre cortesana Ninon de Lençois. He procurado informarme sobre la fecha exacta del viaje de la futura Reina de España a Madrid.

Ni en la Embajada, ni en el Palacio de Kensington, dan sobre ello noticia alguna. Personas dignas de crédito me han asegurado que el Rey pensaba enviar su yate Giralda a la isla de Wight para que condujera a su prometida a San Sebastián.

El Giralda debería ser acompañado, en este caso, por otros buques de guerra, que darían escolta de honor. La partida de Cowes, si así se hiciera, celebrábase el 26 del corriente.

La Princesa, sin embargo, parece preferir un viaje más modesto. Quisiera marchar a Madrid atravesando Francia, deteniéndose en París algunas horas.

Se adoptará una resolución definitiva poco antes de efectuarse el viaje. Ayer, la Princesa Victoria Eugenia, cuando regresaba de Londres, fué sorprendida por un despacho de su augusto prometido.

En el telegrama, el Rey le previene que se ha adelantado la fecha de la boda. Esta se verificará el día 31 del corriente. La causa de esa innovación obedece al deseo de que los Príncipes de Gales puedan asistir, después de presenciar la ceremonia, a la coronación del Rey de Noruega.

Esta se efectuará el 3 de junio. Hoy, la Princesa Victoria Oirá misa en la iglesia católica. Las damas de la isla de Wight se han reunido, acordando realizar un *necessary*, con reloj en su caja, todo de oro.

Moztu. EN SAN SEBASTIAN

Aspecto de la población. SAN SEBASTIAN 6. Desde las primeras horas notábase en la ciudad animación extraordinaria.

En las inmediaciones de la bahía de la Concha apiñábase numeroso gentío. La atención era grandísima en el muelle. A las ocho y media pasó a la vista del puerto el crucero *Extremadura*.

El atalayero le hizo señales, indicándole que el *Giralda* no había fundeado, y entonces el crucero continuó su navegación en busca del yate regio. Este fué divisado a doce millas del puerto.

El tren regio.—El «Emilia». A las siete de la mañana ha llegado a Irún un tren, compuesto de máquina y furgón, con material móvil, coche especial de trenes rápidos y dos vagones de la Compañía Internacional.

El furgón está destinado a los equipajes. En dicho tren regresará el Rey a la corte. —A las ocho de la mañana salió a almorzar el vaporcito *Emilia*, conduciendo a distinguidas personas, entre ellas a las socias del Club Náutico.

Van a recibir al Rey antes de su entrada en el puerto. El «Giralda» a la vista. A las nueve de la mañana, avisó el atalayero que el *Giralda* se hallaba a la vista del puerto.

La noticia circuló rápidamente, reuniéndose en los muelles, además de las autoridades, distinguidas personalidades, entre ellas la duquesa de Monteleón, el marqués de Prato y el ministro de España en Méjico. Media hora después, enflaba la boca el yate regio, que hizo una airosa entrada, siguiéndole minutos después el crucero *Extremadura*.

La batería de Damas del Castillo de la Mota, hizo las salvas reglamentarias, saludando al pendón de Castilla. El Rey, que se había levantado a las siete y media de la mañana, subiendo después a desayunarse al puente del *Giralda*, con el comandante del barco y el conde de Grove, entró en el puerto sobre dicho puente, rodeado de todas las personas de su séquito.

En el puerto. El *Giralda* fundeó en el sitio de costumbre de los veranos, anclando el *Extremadura* cerca de su costado de estribor. Inmediatamente se dirigieron al *Giralda*, en la lancha de Sanidad marítima, los go-

bernadores civil y militar, el alcalde, los comandantes de Marina y de la benemérita y el director de Sanidad.

Todos subieron a bordo, cumplimentando al Rey, quien les manifestó que se hallaba muy satisfecho de la travesía, la cual ha sido felicísima.

Quejoso del mal tiempo que ha tenido durante su estancia en la isla de Wight, Adañado que se proponía asistir a la misa que se celebrará a bordo del *Giralda*, desembarcando después para dirigirse directamente a la estación, con objeto de tomar el tren que ha de conducirlo a Madrid.

Encargó se avisara a Miramar de que no subiera a Palacio. Las autoridades abandonaron el *Giralda*, volviendo a tierra, y transmitiendo acto continuo telegramas oficiales comunicando la llegada del Rey.

A las diez de la mañana llegó al muelle una compañía del regimiento de Sicilia, con bandera y música, encargada de hacer los honores al Rey cuando desembarcara. El ministro de la Guerra.

A las diez de la mañana llegó el sudexpreso conduciendo al ministro de la Guerra y a uno de sus ayudantes. El general Luque fué recibido por el secretario del Gobierno civil, Sr. Jiménez, trasladándose acto continuo a la estación, donde llegó minutos antes de desembarcar el Rey.

El Rey desembarca. En la cubierta del *Giralda* dijo la anunciada misa el párroco de la iglesia del Antiguo Sr. Arizabalzar, asistiendo el Rey y su séquito.

Apenas terminada, abandonó Don Alfonso el yate, ocupando un bote del mismo, donde se izó el pendón de Castilla, que fué saludado por el *Extremadura* y el *Giralda*. Al llegar al desembarcadero, el Rey fué aclamado.

El muelle ofrecía un aspecto grandioso. No bien desembarcó, acercáronse a Don Alfonso el general Luque y las autoridades. El Rey conversó con aquél y éstas, habiendo después con el presidente del Club Náutico, Vega Seoane, y el vicepresidente, quienes entregaron, para su aprobación, el programa de regatas del próximo verano.

También conversó Don Alfonso con la duquesa de Monteleón y algunas otras personas. Las tropas presentaron las armas, tocando las músicas la Marcha Real.

El Rey ocupó un landó que se había preparado, subiendo con él el ministro de la Guerra y los marqueses de Viana y de la Mina. El coche se dirigió a la estación del ferrocarril del Norte.

Las autoridades siguieron en otros carruajes. En los andenes había poco público, efecto de la imposibilidad material de trasladarse en tan poco tiempo desde el muelle a los mismos.

En la estación.—Camino de Madrid. El Rey y su séquito, compuesto del ministro de la Guerra, general Luque, de los marqueses de Borja, de la Mina y Viana, del conde de Grove y del subinspector de los Reales Palacios, Sr. Palomino, subieron en el tren.

El gobernador acompañará a S. M. hasta Zumarraga. El tren partió a las diez y cincuenta, y llegó a Madrid entre una y dos de la madrugada. Antes de ponerse en marcha el convoy, Don Alfonso XIII se despidió afablemente del público.

El «Giralda» y el «Extremadura». El aviso *Giralda* debe salir de este puerto dentro de breves momentos con rumbo a Ferrol. El *Extremadura* recibió orden de dirigirse a Bilbao, para esperar en este puerto instrucciones.

Dicho crucero zarpará en las últimas horas de esta tarde ó en la madrugada de mañana. Un regalo al Rey. Al llegar el Rey a la estación se hallaba en los andenes la duquesa de Monteleón, la cual le entregó una caja, que contenía un precioso bastón de mando de capitán general, que le regalaba.

Su Majestad agradeció mucho a la aristocrática dama el valioso y artístico regalo que ésta le hacía. La Prensa pedida por el Rey. Don Alfonso pidió periódicos locales, y le entregaron números de *La Voz de Guipúzcoa*, de *El Pueblo Vasco* y de *La Región Vasca*.

Las insignias del Club de Cowes. El Rey, al emprender el viaje, vestía de paisano, con gorra de *sportsman*, en la que lucía las insignias del Club Náutico de Cowes, las cuales le fueron regaladas durante su estancia en dicha población de séquito.

También las personalidades del séquito llevaban las expresadas insignias y otras de España. Mientras eran colocados en el tren varios equipajes, S. M. conversó con varias personas. Perro regalado al Rey. En el coche que ocupa el Rey va un magnífico perro negro, que le regaló una señora inglesa, allegada a la condesa de Mirasol.

Dicho perro tiene la particularidad de ser verdaderamente notable para correr perdiceras. Los canarios de la Princesa. También fueron colocadas en el tren reales jaulas con canarios, que S. M. adquirió durante su viaje a las islas Canarias, y que había llevado para regalárselos a la Princesa Victoria.

La futura Reina de España vendrá pronto a nuestra nación. Cuando vuelva, Don Alfonso XIII la entregará los canarios. Camino de la estación. SAN SEBASTIAN 6. En el trayecto desde el muelle a la estación el Rey preguntó con interés al ministro de la Guerra acerca de varios asuntos políticos, de las últimas operaciones financieras y de las bajas de los cambios.

El general Luque informó también a S. M. de que no había acordado el licenciamiento de tropas de la guarnición de Madrid, para que los regimientos se presenten más nutridos y en mejor estado de instrucción en la revista militar que ha de celebrarse con motivo de la boda.

Regalos.—Próximo viaje. S. M. ha regalado al ministro de la Guerra y al gobernador civil afiliados de corbata con las banderas de España é Inglaterra. Al despedirse el Rey de varias personas dijo que *vo veria* dentro de diez y ocho días, y que su estancia aquí sería brevísima.

Llegada a Vitoria. VITORIA 6. El tren real llegó a esta estación a la una y cuarenta y seis minutos. Un piquete del regimiento de Cuenca, con bandera y música, tributó honores al Rey, quien saludó a las autoridades. EN EL TRAYECTO En el trayecto. San Sebastián presentaba ayer por la mañana el aspecto que suele ofrecer en los días de mayor animación.

El muelle invadido una multitud inmensa, que esperaba con ansiedad el momento en que desembarcara el Rey, y al poner éste el pie en tierra, los vivas y aplausos fueron atronadores, se dispararon infindad de cohetes, abriendo, con dificultad, paso Su Majestad entre la avalancha de gente para ganar el coche que había de llevarle directamente desde el desembarcadero hasta la estación.

Con él montaron el ministro de la Guerra y el alcalde. El Rey vestía traje de americana y gorra,

y como él traían igual traje los marqueses de Borja, de la Mina y Viana, y los señores conde de Grove y Palomino, que le han acompañado en su viaje a Inglaterra.

Don Alfonso XIII no quiso detenerse un momento antes de Madrid, y apenas hubo llegado a la estación, el tren real se ponía en marcha. Cuantas personas componían el séquito de S. M., lucían en sus cabezas, afilieres, que representaban las banderas inglesa y española, entrelazadas. Eran regalo de S. M. como recuerdo de la excursión.

El joven Monarca no podía ocultar su regocijo. Su cara reflejaba una satisfacción inmensa. En el momento de arrancar el tren de la estación de San Sebastián, las ovaciones del muelle y los aplausos con que fué saludada la presencia de S. M. se repitieron.

En Basaín, el pueblo reunido en la estación dispuso al augusto viajero una manifestación cariñosísima. Al pasar por Zumarraga, el Rey tuvo que interrumpir el almuerzo para recibir los aplausos de la multitud que invadía la estación.

La banda de la música Municipal entonaba los acordes de la Marcha Real. En Vitoria, una nutrida representación de los institutos invadidos el andén, tributando una ovación entusiasta al Rey.

En el andén había formada una compañía con bandera y música, por no haberse recibido a tiempo en dicha capital el telegrama expedido, ordenando que no se hicieran honores militares al paso del tren regio.

En Burgos el recibimiento hecho a Su Majestad no fué menos entusiasta; pero donde fué verdaderamente imponente ha sido en Valladolid.

En los andenes, una compacta masa humana llegaba hasta la misma vía férrea, y salvas de aplausos verdaderamente atronadores, mezclados con vivas al Rey y a la futura Reina.

El pueblo valisoletano parecía que no solo demostraba su afecto al joven Monarca, sino que quería darle prueba patente al mismo tiempo con él, que el Rey, al elegir compañera para el Trono de España, había aunado los impulsos de su corazón con los sentimientos de la nación española.

Y creemos que lo habrá interpretado así el Rey, quien se sentía profundamente emocionado ante las muestras de júbilo que recibía.

Casi al mismo tiempo de salir de la estación de Valladolid, entraba en los andenes una compañía con bandera y música, encargada de hacer los honores al ministro de Fomento.

El tren en que éste iba se cruzó con el real en ocasión en que éste salía de Valladolid. Pero la nota más simpática del viaje la constituyó el cruce con el tren real de uno en que iban numerosos licenciados del Ejército.

Estos, descubiertos, y agitando sus gorros al propio tiempo que vitoreaban al Rey, recibían los saludos que el Monarca les dirigía desde una de las ventanillas del *sleeping*.

En el viaje el Rey ha hablado con cuantos le acompañaban. Sin que el Rey lo haya declarado, tenemos la evidencia de que viene satisfecho en extremo de las manifestaciones de simpatía que ha recibido del pueblo inglés.

Don Alfonso XIII no ha podido pasar desapercibido en Londres. En todas partes le reconocían, ya en las calles, ya en aquellos comercios en que entraba para efectuar compras.

En Londres, al hacer el relevo en el Palacio en que aquél se hospedaba, la guardia real desfiló a los acordes del paso doble la *Giralda*.

En Southampton fué objeto el Monarca español de una manifestación afectuosísima, en la cual tomaron parte numerosas embarcaciones, casi todas ellas particularmente.

En Inglaterra, la figura de Don Alfonso XIII ha resultado muy simpática, habiendo encantado al pueblo inglés las condiciones que concurren en nuestro Rey, que demuestran con su actividad que es incansable.

En Londres y Cowes, el Rey no ha recibido más que demostraciones de afecto. Regresa el Rey en excelente estado de salud.

De sus proyectos que guarden relación con la boda, ha observado en todo el viaje una exquisita reserva. Sin embargo, podemos adelantar que quizás el 24 saldrá la Princesa Ena de Londres, viniendo por Galicia, y por tanto, por tierra.

Creemos casi seguro que si prometido saldrá a esperarla a la frontera. Varios días después de la boda, los augustos novios se trasladarán a La Granja, residiendo en dicho Real Sitio durante diez ó doce días, regresando desde allí a esta corte.

El Rey no tiene acordado todavía el plan de veraneo. Lo único que puede decirse, es que no será muy reposado.

LA LLEGADA

Durante la tarde, y a primera hora de la noche, nadie sabía a punto fijo la hora de llegar el tren real a Madrid. Se suponía que con vía libre se ganaría tiempo en el camino, y así fué.

A las 11 y 20 minutos entraba el tren en las agujas de la estación del Norte. No había en el andén ni compañía alguna para tributar honores, ni Alabarderos formados, ni nada de lo que caracteriza un recibimiento oficial.

Esperaban a S. M. el Rey su augusto madre, la infanta doña María Teresa, los Infantes D. Carlos y D. Fernando, la Infanta doña Isabel, la duquesa de San Carlos, la marquesa de la Mina, la condesa de Mirasol, los Sres. Moret, conde de Romanones y García Prieto, el marqués de Tovar, el capitán general, el gobernador y algunas más personas conocidas.

Al detenerse el tren se oyó un viva al Rey. El monarca vestía de paisano, envuelto en un gabán ceñido y con gorra de sport. Después de saludar a cuantos se le acercaban, dio el brazo a la Reina, el bicho así los andenes y el salón de descanso, y en coche cerrado se dirigió a Palacio.

En Palacio. Las puertas del Regio Alcázar se cerraron anoche después de la una de la madrugada. El Rey llegó a su casa poco después de las once y media, y estuvo más de una hora en intimidad de familia, reflejando las impresiones altamente satisfactorias de su felicísimo viaje a Londres.

LOS AGRICULTORES

Anteayer recibió en audiencia el señor ministro de Fomento a las nutridas Comisiones de agricultores de la Asociación Purísima de la Unión con los señores que forman la Directiva, y presididas por el conde de la Oliva.

Por el director se hizo entrega de las numerosas actas que los pueblos asociados digen al ministro, interesándose en ellas las distintas necesidades peticionarias de cada localidad.

Por el presidente, conde de la Oliva, se hizo la presentación de las Comisiones, y haciendo eco de las mismas la exposición Asañibia presentó al ministro la exposición en la cual los agricultores haciendo hincapié en la pronta desaparición del impuesto de consumos, sustituyéndole por otro que sea menos odioso y no afecte al pobre, el libre cultivo del tabaco, pues sus ventajas son infortuniosas, creando un impuesto tras el Arrendataria liquidar el Gobierno con vinos artificiales prohibición de la venta de vinos artificiales y abonos compuestos; y, finalmente, que se abra la regeneración económica agraria que haría el engrandecimiento de la

NOTICIAS

Por la alcaldía presidencia se nos ha facilitado una nota para demostrar que ingresa y se paga más este año en el Ayuntamiento que en los anteriores...

Los ingresos en 1906 en metálico, superan en 181.000 pesetas, y en valores en un millón, a los de 1905.

Los pagos en 1906 superan a los de 1905 en metálico en 800.000 pesetas, y en valores en 1.258.922.

La Comisión de Hacienda lo que ha hecho es pedir se introduzcan algunas economías, mejor dicho, que no se gasten todos los créditos del presupuesto...

Bajo la presidencia del Sr. Suárez Inclán se han reunido muchos industriales y comerciantes del distrito de Buena Vista...

Referente a un pleito ridículo, de que ya en otras ocasiones se ha ocupado la Prensa, hemos recibido un pequeño e interesante folleto.

Trátase del escrito de conclusiones presentadas en el litigio por el letrado Sr. Albert y que sus clientes han creído, muy justamente por cierto, oportuno dar á la estampa.

Llevados á las conclusiones todos los detalles de la redacción y el programa del testamento objeto de contenido, tal como las declaraciones de las personas interesadas en su cumplimiento lo han aportado...

El Centro del Ejército y de la Armada celebrará junta general el martes 8 del actual, á las seis de la tarde...

ECOS POLITICOS

Se asegura en los círculos políticos que por fin se ha llegado á una fórmula para que Herardo de Madrid entre en el trust.

Quienes esa noticia lanzaban á la publicidad, aseguraban que la escritura será firmada el próximo martes.

Toda la Prensa de provincias se ocupa del trust periodístico, combatiéndolo con saña.

Algunos periódicos escriben frases de tan subido tono, que no nos atrevemos á reproducirlas en nuestras columnas.

También se ocupan del asunto varios diarios extranjeros, escribiendo alguno de ellos comentarios que no hacen favor alguno á la Prensa española.

«La Dépêche, de Toulouse, por ejemplo, el diario más importante del Mediodía de Francia, dice entre otras cosas: «Esperamos que ante este estado de cosas salgan hombres y capitales que hagan una guerra sangrienta contra esa Prensa de trust.»

«En qué cerebro ha podido germinar la idea de que las opiniones se pueden negociar de la misma manera que el azúcar? «La censura rusa va ser cosa dulcísima al lado de la que ejerzan los directores de ese trust.»

Otras cosas dice, que por su violencia contra la Prensa que va á entrar en el trust no podemos traducir, lamentando que por culpa de unos cuantos, sea puesta en tela de juicio la respetabilidad de la Prensa española.

Personas afectas á trust 6 en él interesados dicen, y nosotros lo hemos oído, que LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA acabará por entrar en el trust, pues no tendrá más remedio que ceder ante la omnipotencia de esa Sociedad.

En réplica á tales señuelos, diremos una vez más, que este periódico no entrará nunca en ese trust, y que no creemos, poco ni mucho, en la omnipotencia de la tal Empresa, sin que nos asusten las amenazas ni nos seduzcan los halagos.

Hemos hablado bien claro de este asunto, y huelgan las insidiosas retenciones, pues equivalen á machacar en hieno frío.

AVISOS ÚTILES. Aguas de La Aliseda, provincia de Jaén. Nitrogenadas radioactivas. Fuente «San José».

Meda. Las de oro de ley y de plata. Nada tan eficaz, agradable y económico contra las afecciones del estómago, como el uso del Agua del Pilar en las comidas.

El concejal socialista del Ayuntamiento de Madrid, doctor Fischer, defiende al proletariado y combate los abusos del capital.

Ataca rudamente á las Congregaciones religiosas y al alto clero, que no contribuyen á las cargas del Estado, sino que, por el contrario, constituyen uno de sus más pesados gravámenes.

El Sr. Gómez Ferrer, representante del Colegio Médico, dice que los Consumos son los causantes del hambre que sufre el pueblo y que deben suprimirse por ser atentatorios á la vida.

El Sr. Moreno Crespo, representante de la Cámara de Comercio, defiende los procedimientos legales para llegar á conseguir la supresión del impuesto y pide que se tenga confianza en las gestiones de la Comisión ejecutiva de Madrid que está estudiando los medios para proponer al Gobierno la supresión del impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

Reclama la solidaridad de todos los españoles para ordenar al Parlamento que suprima el impuesto.

han cambiado, y que en algunas secciones ha trocado disturbios.

Los tropas, según los últimos despachos, yérone precisadas á intervenir, dando algunas cargas.

No se han recibido más detalles.

En Lens, las precauciones adoptadas son también grandes.

Los recientes sucesos á que ha dado lugar la formidable huelga, ya solucionada, hacían temer también disturbios y colisiones.

La votación comenzó con gran animación, viéndose todas las secciones concurridísimas.

Los despachos acusan tranquilidad, y hasta ahora no hay noticias de que hayan ocurrido incidentes.

En Carmaux, en cambio, los alborotadores no han esperado siquiera á que las elecciones comenzaran.

El motín empezó, según las noticias recibidas, mucho antes de la elección.

Parce que un grupo formidable, compuesto de unos 600 hombres, recorrió las calles de la ciudad en actitud resuelta y decidida.

Al llegar á la alcaldía, los alborotadores profirieron gritos y amenazas, y por último, invadieron el edificio.

Allí, en medio de una gritería espantosa, reprodujeron nuevamente sus protestas y amenazas.

Los escuadrones que custodiaban el edificio de la alcaldía resultaron insuficientes para dominar el tumulto y contener á los alborotadores.

Fuó preciso que el alcalde requiriese el auxilio de las tropas, las cuales lograron someter á los manifestantes.

Los despachos de Lyon no adelantan aun datos concretos acerca del resultado de las elecciones.

La lucha, según los telegramas, ha sido reñidísima, disputándose á palmos el triunfo los candidatos.

Sólo se sabe, hasta ahora, que el ex ministro radical, M. Lannes, resultó empadotado.

Los escrutinios.

PARIS 6. Los escrutinios se celebran muy lentamente, á causa del exceso de intervención de todos los candidatos y del número enorme de votantes.

No recordamos ninguna elección en que haya habido tanta participación de votantes.

La campaña de toda la Prensa ha influido grandemente y todos los periódicos han montado servicios especiales de propaganda, distinguiéndose L'Éclair, L'Echo de Paris y los diarios nacionalistas.

L'Humanité y L'Intransigent han movido enormes masas de redactores y agentes electorales. También los diarios católicos, con La Croix á la cabeza, han hecho gran propaganda.

En casi todos los colegios reina gran animación, pero sin que se noten síntomas de tumulto. En los de la orilla izquierda, grandes grupos los recorren, vitoreando á los candidatos.

Los grandes bulevares están amudadísimos.

La rue Montmartre, en donde tienen sus redacciones varios diarios y que es punto de cita de los vendedores de diarios y de hojas sueltas, hay enorme muchedumbre, que aguarda á que los diarios enciendan sus transparentes con los datos de los escrutinios.

Así como de la noche no se conocen más resultados que los referentes al alumbrado, de la noche socialista Brache, que han resultado triunfantes.

NOTAS PALATINAS

Es casi seguro que la Princesa Victoria Eugenia de Battenberg no vista las galas nupciales en el hotel de S. A. la Infanta doña Isabel, porque en el mismo no pueden tener entrada los coches de gala, y además, porque siendo éstos de viga y casi sin movimientos para volver, sería muy expeditivo llevarlos en comitiva desde la calle de Quintana á San Jerónimo, dadas las pendientes y revueltas del camino.

Lo más probable es que la futura Reina se vista para su boda en el ministerio de Marina ó en los Consejos.

Según la etiqueta de antiguo seguida en Palacio, no es cierto que en el trayecto á San Jerónimo se unan las comitivas del Rey y de su prometida.

S. M. el Rey deberá llegar antes á San Jerónimo y esperar allí á la futura Reina. La Princesa tendrá hasta su desposorio comitiva de Infanta extranjera. Si la Reina es la misma que en ella, tendrán escolta de más importancia.

EN LA PROSPERIDAD

UN INCENDIO

A primera hora de la madrugada se declaró un fuego en la casa número 11 de la calle de López de Hoyos, barrio de la Prosperidad.

La línea consta de planta baja y principal. En esta tiene su habitación doña María Reyes, propietaria de la casa, y en el bajo, donde estaba establecido un almacén de alpargatas, es donde ha ocurrido el siniestro.

El fuego alcanzó grandes proporciones desde los primeros momentos, alarmando al vecindario que, en su mayoría, se hallaba entregado al sueño.

El fuego que se de hora y media quedaron reducidas á cenizas todas las existencias y el mobiliario del almacén de alpargatas.

El dueño de la alpargatería, D. José Ripoll, salió del establecimiento ayer á las cuatro de la tarde y cuando volvió á la una y media de la madrugada, sorprendido el desagradable é inesperado suceso.

Durante su ausencia no quedó nadie dentro del local, no explicándose como ha podido ocurrir el incendio.

El sereno de la calle de Marecand fué quien primero advirtió el fuego, avisando á los vecinos, que á su vez lo comunicaron á las autoridades y al servicio de incendios, que no tardó en llegar, comenzando, ayudado por algunos vecinos, los trabajos de extinción.

El fuego quedó extinguido á las tres de esta madrugada.

Las pérdidas materiales se hacen ascender á 9.000 pesetas.

El establecimiento estaba asegurado.

La finca ha sufrido ligeros desperfectos. Las autoridades se personaron desde los primeros momentos en el lugar del siniestro.

PLAZA DE TOROS

HOY LUNES 7 es el día señalado para hacer la renovación de los abonos á palcos, andanadas, delanteras, tablonillos y balconillos de grada, barreras, contrabarreras, delanteras y tablonillos de tendido, de nueva de la mañana al anochecer, en el despacho de la calle Ariabán.

EN FRANCIA

ELECCIONES GENERALES

PARIS 6. Como estaba anunciado, hoy han comenzado en toda Francia las elecciones generales de diputados.

En París, hasta la hora en que telegrafía, reina tranquilidad completa.

Hace un tiempo espléndido.

Hay un tiempo espléndido.

ción inferior y anterior izquierda del pecho, al parecer subcutánea, cuya lesión le impide continuar la lidia.—Antonio Bravo.

Estado de «Regaterín».

Antonio Bolo, al ingresar en la enfermería, fué curado por el doctor Bravo quien desde luego reconoció que la herida no ofrecía peligro alguno, pues el cuerno del toro sólo produjo desgarrón de la piel hacia arriba, pero sin profundizar.

El valiente torero fué llevado á su domicilio, donde recibió enseguida la visita de numerosos amigos, que querían saber la gravedad de la cogida.

Antonio Bolo se quejaba de fuertes dolores en el brazo izquierdo y otros menores en el pecho, pero se hallaba animado y con la convicción de que pronto podría reanudar sus tareas.

Esta tarde, asimismo, la impresión del médico y de todos los presentes.

EN TETUAN

Con una gran entrada se ha verificado la anunciada corrida, lidiándose cuatro toros muy grandes y con mucha madera, de la vacada de Buena Barba, que en general han cumplido.

Actuaron de matadores Habla Poco y Corrao, los cuales han demostrado mucho mérito, sobre todo en la suerte suprema.

El primero ha ejecutado algunos aplausos toreando de capa, para el segundo no ha oído más que pitos toda la tarde.

La suerte del pedestal, ejecutada por el propio cocherero Don Tancredo López, ha resultado inmejorable y ha escuchado el sujestor una óvación merecida.

Las cuadrillas muy numerosas, pero muy malas.

Y no ha habido nada más de particular.—Canacho.

EN SEVILLA

SEVILLA 6. Se ha verificado la anunciada corrida.

Los toros de Moreno Santamaría han resultado bravos y nobles.

Tomaron 27 varas por ocho caídas y cuatro caballos.

Pazos, Vito y Antonio Moreno han estado valientes y afortunados.

Moreno fué empitonado por el tercero al salir de un quite, resultando con la talgueñilla rota.

El sexto también le cogió al tirarse á matar, arrojándole al aire y dándole un varezo en la región glútea.

ZARAGOZA

ZARAGOZA 6. Con regular entrada se ha celebrado la anunciada corrida de novillos, lidiándose cuatro, defectuosos, de la ganadería de Sanz, por Corchaito y Recajo, con sus respectivas cuadrillas.

Los toros resultaron bien pronto buyes.

Corchaito, valiente, aunque poco afortunado en la lidia y muerte de sus toros.

Recajo, valiente hasta la temeridad, demostrando un gran desprecio del peligro.

Los dos espadas resultaron con sendos varezatos al entrar á matar.

El único digno de mención en la lidia fué un buen par al sesgo de Pinturas.

Murieron seis caballos.

EN LISBOA

LISBOA 6. Con un tiempo espléndido y una magnífica entrada, se ha celebrado la anunciada corrida de toros.

El público, que sentía gran curiosidad por ver torear á Fuentes, ha acudido con gran entusiasmo á la plaza, ocupando todas las localidades.

Los toros de Roberto, hermanos, resultaron regulares, sobresaliendo dos.

Fuentes tuvo una buena tarde, oyendo frecuentes ovaciones, llegando á ser delirante el entusiasmo del público, cuando el maestro puso dos magníficos pares de banderillas.

CON VERLO BASTA

Los antiguos dependientes de la Casa San Román, Fuencarral, 19 y 21, entresuelo, se han hecho cargo de todas las existencias de esta casa, y se proponen liquidarlas desde mañana á las tres de la tarde, con un 50 por 100 más barato que la liquidación anterior.

Hay 15.000 metros de sedas, que las damos á precios increíbles.

DESDE BARCELONA

Juegos florales.

BARCELONA 6. Se han celebrado los Juegos florales en el Salón de la Lonja.

Este se hallaba abarrotado de gentío y adornado, según tradicional costumbre, con flores y banderas catalanas.

Asistieron 24 concejales y ocho diputados provinciales, en corporación y con maceros.

Al entrar el diputado Rusinol oyéronse muchos aplausos.

El presidente habló brevemente, enalteciendo la lengua catalana.

Ha obtenido la flor natural el poeta don Javier Vira, que ha designado reina de la fiesta á la señorita Carmen Amat.

Esta, que es bellísima, preséntose lujosamente ataviada, luciendo mantilla blanca.

Han sido declarados desiertos los premios Patria y Fe.

Leyóronse los acésis.

Al darse cuenta de los premios extraordinarios, leyóse el nombre del poeta José Folch Torres, que no se ha presentado por hallarse emigrado en Perpignan por delito de imprenta.

El público, entonces aplaudió largo rato.

los pueblos, y se hace necesario, con carácter urgente, se legisle en favor de los pueblos, pues de ellos pende el engrandecimiento de la riqueza nacional.

El ministro, dando la bienvenida á los labradores, reconociendo á algunos de los comisionados, por haberlo sido en otras ocasiones, contestó que por la Prensa estaba enterado de las conclusiones votadas en la asamblea, con las que estaba identificado, reconociendo la importancia de todas ellas, y que con alguna de las conclusiones seguiría el camino emprendido, y con las restantes, sobre todo con la del cultivo del tabaco é impuesto de consumos, el Gobierno la estudiará con predilección y detenimiento, dada la importancia que tiene.

TOROS

5.º de abono

En sustitución de Algabeña torea Regaterín.

Los toros, de Benjumea.

Primerío.

Corneto, castaño bragao, gordo y ancho de cuerna. Es todo un señor toro.

Si sus intenciones van al compás de su buen tipo, seguramente tendremos que celebrar á este bicho.

Suellecillo y tal, le entró á Ricardo en tres verónicas, colándose en una de ellas.

Después de poder de los varilleros, los nobres de la cuadrilla, y éstos pican malamente, tirando uno de ellos al pescuezo.

Cuatro puyazos y se acabó el de Benjumea, pero el puyazo lo ha medio matado.

Y para estos picadores se quieren gualdrapas!

Morenito y Barquero

cocren los palcos, quedando regado y con ambos muchachos.

Temendo de bueno el que estuvieron breves y concisos.

Ricardo Torres, Bomba mediano, torea pasado y desde cerca, permitiéndole el toro que tenga gran confianza, por hallarse abarrotado y ligeramente indispuesto por el dolor del puyazo ya referido.

En cuanto cuadra, Bomba entra dándole al moribundo más de media, que mata, y al verle aplausos de la multitud.

Segundo.

Renegado, negro, bragao y con menos tipo, sacando la divisa en la frente!

Entra sobre un piquero y de dos cornadas lo deshace el caballo, las gualdrapas y hasta el segundo apellido.

Digamos con gran certeza que el toro tiene cabeza.

Signo voluntarioso y con poder, derribo con estrépito, no obstante que Zurito pega de firme.

Cuatro puyazos por cinco caballos, viéndose á Ricardo desplazar alegrías.

Señores, ¿qué dudará es un torero muy guapo.

«Ay, si manejará el pincho, como ha dominado el trapo!»

Patatero y Camaró se encargan del segundo tercio, quedando superiormente Camaró y bien Patatero en uno al sesgo.

Machaquito trata de sujetar al de Benjumea con pases redondos, pero el bicho se conoce que tiene que hacer y se marcha á cada paso y á cada pase.

Un toro comiso ovajero.

Lo sigue toreando cerquísima y haciendo como él que se acuesta en blando, mete una estocada hasta el codo y algo de la hombrera.

Ovación al Cid.

Rafael da la vuelta al ruedo cuando sale el Tercero.

Solo, castaño y bien puesto.

La cuadrilla que mi paisano Regaterín trae se entretiene en recortar abusivamente.

Bomba interviene oportunamente, si bien llevándose un susto porque el toro le va á los abances.

Chano y Chanito actúan de caballeros montados, demostrando menos voluntad que un estudiante en días de examen.

Por fin, mis paisanos y Chaves se deciden y largan cinco puyazos donde pueden, quedando por el Benjamín de los Chanos.

Entre Garroche y Mejía le clavan al toro cinco palos, sin que, en verdad os digo, merezcan sus faenas la pena de desenterrar á Regaterín.

Regaterín, ya he dicho que mi paisano torea con tranquilidad, y en cuanto el toro junta las manos, lío y arranca á matar superiormente, saliendo enganchado por la rodilla.

Solo resultó un pinchazo; pero, como dijo Aristófanes, «hay pinchazos que valen más que una estocada».

Abundantes palmas á mi paisano.

Cogida de Regaterín.

Nueva faena de muleta, haciendo un quite oportuno Bomba, y desde cerca y entrando derecho, da media buena, saliendo enganchado por el pecho y el brazo.

Es llevado á la enfermería en brazos de los monos.

Cogió los trastos Bomba, y metiéndose de verdad, da más de media, saliendo revolcado, estando al quite todos.

«Bien, Ricardo!»

Ovación y vuelta al ruedo.

Cuarto.

Herrador, castaño, largo y bien puesto. Después de las carreteras de rigor, Bomba abre de capa para dar cuatro verónicas, y ya lo saben ustedes, otros tantos modelos para acender una vela.

Quedado y huido con algo en las manos, el toro toma seis puyazos, teniendo que intervenir toda la tropa.

Arriero y Moreno, que alternan, agujen en cualquier parte.

Signo parecidísimo que con tales picaos toro, sobran las gualdrapas, la puya y el toro.

Dos caballos.

Barquero y Antolin banderillan al bicho, que está reservado y dificultoso.

Ricardo torea parado, cerca y alargando de verdad los brazos para barrer los lomos del toro con la muleta.

Cargamos de rodillas y repitamos: Señor, que bien torero!

Un pinchazo despreciable; otro echándose fuera y media bien puesta. Silencio.

Quinto.

Se reciben anuncios y suscripciones

Carrera de San Jerónimo, núm 10
Papelería de los Sres. Ribed, Miranda y Comp

La mejor agua de mesa, según dictamen de la Academia de Medicina de París...

AGUA DE SOLARES

ÚNICO DEPÓSITO EN MADRID
REINA, 45, DUPLICADO
TELÉFONO 886

GRAN MEDALLA DE ORO EXPOSICIÓN DE LIÉJA 1905

INDISPUTABLE SUPERIORIDAD EN

COMPANIA COLONIAL CHOCOLATES

Cafés molidos y en grano
Tés, Tapiocas

Espectáculos del 7

Comedia.—9.—20 y última de abono, turno par.—Fracción.
Lara.—9.—Eva.—Marpas blancas.—Los malhechores del bien (sección doble).

de la Felicitación Sabatina

Por la tarde, a las cinco y media, estación, santo rosario y sermón, terminando con el himno.
Día 9.—Cuarenta horas. A las diez y media, misa solemne y sermón que predicará D. Pedro Esteban Díez.

GOBIERNO MILITAR

Orden de la plaza para el día 7 de mayo.
Para: Madrid.
Jefe de parada: Señor Comandante de Saboya, D. Rafael Santamaría.

DINERO

Para la boda del Rey.
Nada mejor que esta casa para un regalo de boda. Para amigos, familiares, parientes, etc. etc. etc.

INTERNATIONAL AGENCY

Gestión de negocios. Corresponsales en España y en el extranjero.
Inferiores de hoteles y balnearios. Máquinas de escribir. Traducciones. Copias máquina. Escritorio postal-mobilisario. Tarjetas postales. Teléfono número 2.613.

LIQUIDACION VERDAD

de todas las existencias
DEL ALMACEN DE LOS CATALANES
31, MONTERA, 31
Por 270 ptas. 12 docenas de paños de hilo.

MUEBLES

CONSTRUCCION de toda clase de muebles y ESTILO. Especialidad en juegos de alcazar y silleros IMPERIO en esbata barcelonesa, con metales, comedores ingleses, en nogal y roble; despacho, gabinetes y cofres dorados, con precios marcadamente bajos y muy económico.

AVISO A LOS VIAJEROS

El mejor servicio de coches para bajar a las estaciones y desde éstas subir a domicilio, es el que disponen las Compañías de los ferrocarriles de Madrid a Zaragoza y a Alicante, Norte y Madrid Cáceres y Portugal, contratado con la Sociedad Anónima de Omnibus de Madrid, que cuenta con buen material y presta su cometido en debida forma y con toda clase de garantías para el público.

BOLETIN religioso del día 7

Santos del día 7 de mayo.
San Esteban, San Juan y Pedro, obispos; San Benito II, papa; San Antonio de Padua, virgen y mártir; San Flavio, Agustín y Quirino, mártires.

Grandioso Locales

Se arriendan para instalar en ellos cualquier industria o fabricación, por desarrollo que necesite. Almacenes espaciosos para toda clase de depósitos.

PASCUAL

Calzado hecho para sí mismo, última novedad. Principio, 12, principal.

COLOCACIONES

Quien necesite personal o de otro modo, acuda a La Solución, San Vicente, 12. Teléfono 1.071.

ANIVERSARIO

D. EDUARDO ZURITA Y ORTIZ DE LEGUIZANON falleció el 7 de mayo de 1898 y su esposa D.ª CARMEN SARASA DE DIEGO el 26 de agosto de 1903.

DINERO

Desde el 2 por 100 a sueldo del Estado activo y pasivo. Costanilla de los Angeles, 22, 10 a 12 y 13.

ALHAJAS

Oro, plata, platino, granates, perlas y brillantes, se pegan bien.—Zaragoza, 9, y Presa, 2.

PARA CABALLEROS

Prendas sueltas, etc., hechas en todas clases y medidas. Americanas alpaca, de 6 a 25 pesetas. En driles, de 4 a 25 ptas.

LOS TIROLESES

EMPRESA ANUNCIADORA
Oficinas, ROMANONES, 7 y 9, Entrepuercos.
Anuncios, reclamos, noticias y comunicaciones en los periódicos de Madrid, provincias y extranjero, con combinaciones a precios muy reducidos.

EL FONOLA

Es hasta hoy el único aparato para tocar el piano, que se distingue entre sus similares por su perfecta y esmerada construcción económica, su fácil manejo y además el inmenso repertorio musical, impreso en la forma que presta el más artístico y eficaz instrumento de los modernos.

ARMARIOS-FRESQUERAS

Importados, americanos, alemanes, para la conservación de las carnes, leche y demás alimentos.
Primera casa en este artículo.
A. GANOSA.—Gato, 3, y Cruz, 31.

DR. PORTILLO

Médico Director de la Consulta de San Juan de Dios. Informaciones de la piel, sífilis y venéreas.
Calle de Atocha, 28, entrada, C. de S. a 6. Atocha, 28, entrada, C. de S. a 6. Atocha, 28, entrada, C. de S. a 6.

COCHES

Se venden nuevos y de ocasión de los mejores marcas españolas y extranjeras.—ALFONSO X, 1.

HAY QUE DESENGAÑARSE

ATOCHA, 8, 10 Y 12
frente a la calle de Carretas, camas de hierro y doradas, colchones, cunas, muebles de ebanistería, tapices y alfombras curvadas a precios increíbles. Ventas por mayor y menor. No equivalemos. ATOCHA, 8, 10 y 12, frente a la calle de Carretas.

PERFUME ORQUIDEA

Siempre de moda, a 1 y 8 pesetas franco; 2 ptas. onza. Agua Colonia concentrada. PEYRIGROS, 1, duplicado.

TRAJES PARA SEÑORAS

Grandes surtidos en confecciones y exposición diaria de vestidos en los aparatos de NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN Y LA MADRILEÑA 53, CALLE DE TOLEDO, 53

OLIVA, ÓPTICO

Grandes surtidos en anteojos e imitaciones de concha, plata, oro y diamante.
En el de San Ginés, al anochecer ejercicios, predicando el Sr. Quessada.

ANTIGÜEDADES

En el año de la tienda plaza del Rastro, núm. 9, Agustín Alonso, se ha trasladado calle MAYOR, 87, tienda.

MAQUINISTA BILBAINA

11—ZORRILLA—11

BRILLANTES DE BORO

JOYERIA FINA
La más perfecta, dentro de lo artificial y científico.
Lo más hermoso, dentro de lo artístico.
Lo más barato, dentro de lo bueno. Siempre hay novedades. Los encargos son nuestra especialidad.

TRAJES PARA SEÑORAS

Grandes surtidos en confecciones y exposición diaria de vestidos en los aparatos de NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN Y LA MADRILEÑA 53, CALLE DE TOLEDO, 53

COCHES

Se venden nuevos y de ocasión de los mejores marcas españolas y extranjeras.—ALFONSO X, 1.

ALHAJAS

Oro, plata, platino, granates, perlas y brillantes, se pegan bien.—Zaragoza, 9, y Presa, 2.

PARA CABALLEROS

Prendas sueltas, etc., hechas en todas clases y medidas. Americanas alpaca, de 6 a 25 pesetas. En driles, de 4 a 25 ptas.

ARMARIOS-FRESQUERAS

Importados, americanos, alemanes, para la conservación de las carnes, leche y demás alimentos.
Primera casa en este artículo.
A. GANOSA.—Gato, 3, y Cruz, 31.

ANTIGÜEDADES

En el año de la tienda plaza del Rastro, núm. 9, Agustín Alonso, se ha trasladado calle MAYOR, 87, tienda.

MAQUINISTA BILBAINA

11—ZORRILLA—11

BRILLANTES DE BORO

JOYERIA FINA
La más perfecta, dentro de lo artificial y científico.
Lo más hermoso, dentro de lo artístico.
Lo más barato, dentro de lo bueno. Siempre hay novedades. Los encargos son nuestra especialidad.

TRAJES PARA SEÑORAS

Grandes surtidos en confecciones y exposición diaria de vestidos en los aparatos de NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN Y LA MADRILEÑA 53, CALLE DE TOLEDO, 53

COCHES

Se venden nuevos y de ocasión de los mejores marcas españolas y extranjeras.—ALFONSO X, 1.

ALHAJAS

Oro, plata, platino, granates, perlas y brillantes, se pegan bien.—Zaragoza, 9, y Presa, 2.

PARA CABALLEROS

Prendas sueltas, etc., hechas en todas clases y medidas. Americanas alpaca, de 6 a 25 pesetas. En driles, de 4 a 25 ptas.

ARMARIOS-FRESQUERAS

Importados, americanos, alemanes, para la conservación de las carnes, leche y demás alimentos.
Primera casa en este artículo.
A. GANOSA.—Gato, 3, y Cruz, 31.

ANTIGÜEDADES

En el año de la tienda plaza del Rastro, núm. 9, Agustín Alonso, se ha trasladado calle MAYOR, 87, tienda.

MAQUINISTA BILBAINA

11—ZORRILLA—11

BRILLANTES DE BORO

JOYERIA FINA
La más perfecta, dentro de lo artificial y científico.
Lo más hermoso, dentro de lo artístico.
Lo más barato, dentro de lo bueno. Siempre hay novedades. Los encargos son nuestra especialidad.

TRAJES PARA SEÑORAS

Grandes surtidos en confecciones y exposición diaria de vestidos en los aparatos de NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN Y LA MADRILEÑA 53, CALLE DE TOLEDO, 53

COCHES

Se venden nuevos y de ocasión de los mejores marcas españolas y extranjeras.—ALFONSO X, 1.

ALHAJAS

Oro, plata, platino, granates, perlas y brillantes, se pegan bien.—Zaragoza, 9, y Presa, 2.

PARA CABALLEROS

Prendas sueltas, etc., hechas en todas clases y medidas. Americanas alpaca, de 6 a 25 pesetas. En driles, de 4 a 25 ptas.

ARMARIOS-FRESQUERAS

Importados, americanos, alemanes, para la conservación de las carnes, leche y demás alimentos.
Primera casa en este artículo.
A. GANOSA.—Gato, 3, y Cruz, 31.

ANTIGÜEDADES

En el año de la tienda plaza del Rastro, núm. 9, Agustín Alonso, se ha trasladado calle MAYOR, 87, tienda.

MAQUINISTA BILBAINA

11—ZORRILLA—11

BRILLANTES DE BORO

JOYERIA FINA
La más perfecta, dentro de lo artificial y científico.
Lo más hermoso, dentro de lo artístico.
Lo más barato, dentro de lo bueno. Siempre hay novedades. Los encargos son nuestra especialidad.

TRAJES PARA SEÑORAS

Grandes surtidos en confecciones y exposición diaria de vestidos en los aparatos de NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN Y LA MADRILEÑA 53, CALLE DE TOLEDO, 53

COCHES

Se venden nuevos y de ocasión de los mejores marcas españolas y extranjeras.—ALFONSO X, 1.

ALHAJAS

Oro, plata, platino, granates, perlas y brillantes, se pegan bien.—Zaragoza, 9, y Presa, 2.

PARA CABALLEROS

Prendas sueltas, etc., hechas en todas clases y medidas. Americanas alpaca, de 6 a 25 pesetas. En driles, de 4 a 25 ptas.